

,,Ведомственная
автономия"

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в «Шахтерской правде» 8 июля, говорилось о том, что люди, на которых возложены обязанности обеспечить санитарный порядок на станции Прокопьевск, потеряли чувство ответственности за порученное дело.

На выступление газеты откликнулся начальник зданий и сооружений восьмой дистанции Беловского отделения железной дороги тов. Беленикин. Он сообщил редакции, что факты, указанные в корреспонденции В. Гуленкова и В. Иванова, соответствуют действительности. Критика учтена. Сейчас принимаются все меры к устранению недостатков. Тротуары отремонтированы. Наведен санитарный порядок на территории дворов. Заключен договор со спецавтохозяйством на вывозку мусора.

АЛЕКСЕЙ КОТЧЕНКО— ШАХТЕРСКИЙ ВОЖАК

по крупицам собирая опыт ветеранов горного дела, овладевал им. Спустя три года, его назначают вожаком бригады.

У Алексея Архиповича Котченко прибавилось хлопот и забот. До этого он отвечал только за себя, за результаты своей работы. Теперь же он в ответе за каждого члена коллектива.

Разные горняки в бригаде. Были и такие, кто норовил укрыться за спиной своего товарища, поменьше делал, а получать стремились побольше. Были и нарушители трудовой дисциплины. И досадно, что среди них находились шахтеры с большим стажем, богатым опытом.

Вначале Алексей Архипович как-то робел перед ними, но внутренний голос, рабочей совести твердил: «Хоть и молод, но ты — бригадир, советский рабо-

чий. Так не делай скандал никому. Ветеран — не ветеран, нарушил дисциплину — отвечаю!».

И вот по настоянию вожака в один из выходных дней собираются все проходчики бригады. Обсуждается вопрос о состоянии трудовой дисциплины. Котченко начал говорить как-то сбива-

стометровой проходки ската в месяц. На протяжении вот уже десятка лет бригада не знала поражений, из года в год перевыполняла планы проходки горных выработок.

Трудно найти на «Коксовой-2» человека, который бы не знал бригаду коммуниста Котченко, не сле-

вертом участке. Здесь необходимо срочно пройти 100 метров ската в месяц. Проходку горяки начнут в августе.

— Не подведем. Сто метров ската в месяц будет, — заверяют они.

А слово их крепкое. Заглянем в трудовую книжку Алексея Архиповича. В ней, как в зеркале, отражается вся трудовая жизнь на шахте. Отведенных в книжке листков для прошений не хватило — пришлось делать вклейки. Здесь и записи благодарностей, награждение почетными грамотами, вручение ценных подарков и денежных премий. Дважды вручался Алексею Архиповичу значок «Отличник социалистического соревнования». И вот теперь за самоотверженный, многолетний безупречный труд Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 июня 1966 года Алексей Архипович награжден орденом Ленина.

М. ВИКТОРОВ.

Концерты для хлеборобов

Недавно агитбригада Дворца культуры имени Артема возвратилась из подшефного совхоза «Ясная Поляна». Там в субботний вечер она выступила с концертом. Вместе с нею ездили и другие работники Дворца — художник, библиотекарь, заведующая детским сектором. Они оказали методическую помощь в связи с подготовкой к 50-летию Советской власти. Сейчас агитбригада готовит новую программу, с которой выедет в августе в подшефные совхозы «Ясная Поляна», «Черкасовский» и другие.

В период уборочной стадии в колхозы «Гигант» и «Мир» отправится агитбригада «Светофор» клуба имени Кирова. За лето она выступила перед хлеборобами уже 25 раз.

Агитбригада Дворца культуры имени Горького дала меньше концертов — ей приходится далеко ездить: в Тисульский район. Но труженики села не жалуются на своих подшефных, наоборот, они направили в партком шахты «Коксовая-1» благодарность.

На полевых станах, в клубах подшефного совхоза тепло встречают всегда агитбригаду Дворца культуры имени Маяковского, которая уже много раз знакомила сельских тружеников со своими программами.

Агитбригада шахты № 5–6 вместе с концертом привезла в деревню Журавель 2000 экземпляров книг для библиотеки.

Почти все Дворцы и клубы Прокопьевска сейчас, в пору уборки урожая, посыпают в подшефные колхозы и совхозы участников художественной самодеятельности. Каждый приезд агитбригады — это праздник. А праздник, как известно, создает хорошее настроение, с которым дело спорится.

А. КРЫЛОВА.

Пусковые сроки — закон стройки

МИКРОРАЙОН расширяет границы города. Его фасад принимает обживший вид, а строители, прорезав целину бывших пустырей, возводят все новые и новые здания. Здесь стоит шум автомобилей, характерный гул моторов башенных кранов. Свою песню ведут экскаваторы и скреперы. Чувствуется, что у этого района Прокопьевска большое будущее.

И уже сейчас жители микрорайона по-хозяйски обживают новые кварталы. В одном из пятиэтажных домов разместилось ателье мод, рядом — отделение связи. Все, как в любом населенном пункте.

И как везде, здесь дети. Вот один из них — Саша Боскаков.

— В прошлом году я учился во втором классе двенадцатой школы, что на Щербаковке. А с 1 сентября, наверное, пойду сюда, кивает он на строящееся здание новой школы.

Мальчик надеется. Он верит, что в новом учебном году не придется преодолевать большие расстояния (километр пешком и 6 остановок на трамвае), чтобы добраться до своего класса. Саша верит. А вот строители не верят, что вовремя сдадут школу. Хуже того...

— Школа не будет готова, категорически заявляет

главный механик строительно-управления № 2 А. Л. Лифшиц.

В чем же дело?

Сейчас на объекте работают бригады каменщиков А. С. Пашкина, отделочников П. В. Калиманова и плотников П. С.

руководителями участка как

Другой пример. Каменщики на главном корпусе уже давно закончили бы работу, но отсутствие лестничных маршей мешает им это сделать. К слову сказать, отсутствие тех или иных материалов выдвигается руководителями участка как

Сейчас плотники из бригады П. С. Петлюка заканчивают обрешетку крыши. Они сразу же могли бы стелить шифер. Однако работу плотников сдерживают жестянщики, занятые на другом объекте.

САША БОСКАКОВ, ШКОЛА И... «ДЯДИ-СТРОИТЕЛИ»

Петлюка. У всех свои претензии, свои «белые пятна». Об этом они ежедневно говорят руководителям стройучастка и управления. Был недавно, например, на объекте главный инженер стройки А. И. Большухин. Строители недовольны тем, что заявили ему, что качество раствора не выдерживает никакой критики.

— Что я могу сделать? — развел тот руками.

А меры здесь принимать надо. Действительно, раствор настройку поддается некачественный. Недостаток известен всем.

Быстро его «схватывает».

Раствор приходится перемешивать. Руководители же бетонного завода (директор Н. А. Батизат) на многочисленные запросы не реагируют.

главный и основной довод для оправдания медленных темпов строительства.

В одном случае это оправданно. Так, домостроительный комбинат треста «Кузбассжелезобетон» срывает поставки дверных проемов и половины. Здесь, действительно, надо быть тревогой.

Но в не меньшей мере терпит окончание стройки и внутренняя неразбериха. Бригады отделочников тов. Калиманова, например, работает явно в пол силы.

— Что-то делаем. А конкретного задания пока нет. Да, впрочем, в наш начальник участка Г. Н. Мисайл вряд ли знает весь объем работ, — замечает П. В. Калиманов.

Но даже если отделочные и другие бригады и закончат в срок свою работу, школа не может быть сдана без решения проблемы тепла, установки вентиляторов и проводки внутреннего и наружного электроснабжения. А этих материалов пока на объекте нет.

Сотни школьников микрорайона надеются, что 1 сентября они переступят порог новой школы. Их надежды должны сбыться. Ради этого можно и нужно приложить все силы, чтобы закончить строительство. В. КУЗЬМИН.

Э. Шахтерская
Правда

№ 152 (9235)

ПОПРАВКА

В корреспонденции «Учебный год стучится в школы», опубликованной в «Шахтерской правде» за 29 июля, во втором абзаце третьего столбика следует читать: «До сих пор Зенковский районный отдел народного образования (заведующий тов. Шкиров) не перечислил гортопу деньги»... и далее по тексту.

